NHTEPaKTUBHbLIN TREHAXKEP
Nno MmaTemaTuKe
4 Knacc
[loAroToBKA K UTOFOBOMY TECTUPOBAHUIO
BapuaHr 3




BepHo: 10
Ownbdkn: 0

OTmeTKa: 5

Bpems: 0 MUH. 22 ceK.
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al‘/'lum rnaron BTOPOro CripsiKeHus.
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oe M3 CIIOB HE UMeeT POopPMbl

eadNHCTBEHHOIo Yncna?
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B kakom Ccliydae npaBusiibHO YKa3aHO, KAKUMUN HaCTAMMU pedin ABIAIOTCA

BblaerieHHble umdpamu cnosa?
Hec mensenb, waras K pblHKY,
Ha npogaxy meay KpbIHKY.

Bopyr Ha MULLKY — BOT HanacTb —
Ocbl B3gymanu HanacTb!

MwuLuika c apmmen ocuHou (1)
[pancsa BbIpBaHHOW OCUHOM (2)

1 — MMS CYLLECTBUTENBLHOE, 2 — UMS
CYLLECTBUTENBHOE

1 — UMaA npunaratenbHoe, 2 — UM
CYLLEeCTBUTENbHOE

Ll — M4 CyLLeCcTBUTENbHOE, 2 — MH
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KakOM CIlOBE HenpaBUbHO noc:TaBne

KaTanOrJ L ubirdH J

ctonfp J

PdkyLuika J
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KOe CJ10BO ABJI1AETCH pO,EI,CTBeHHbIM

CITOBOM MMUHYyTA?




KaKO nape NpuBeAeHbl \
AHTOHUMBLI?
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a|<0|V| crny4ae Ha MecTe nponycka \

nuwetcsa E?
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NPOCTOKBALL
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HeBepHO?

apakTepucTUKa Kakoro 3aByKa ykasaHa

[db] — cornacHbIN, rMyxou napHbIU, TBEPAbIN J

NapHbIN

|

[4] — cornacHbIN, rNyxou

HenapHbIN, MATKUN NAPHbIN

[W] — cornacHbIN, rnyxoun
HernapHbIU, TBEPAbLIN
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Koe CNOBO ABMAETCS NPOBEPOYHbIM

CINOBY M_CTe4KO?
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aKOM CJioBe€ Ha MeCTe MNMportycka Ha,El,

nucatb O°7




